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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en 
Comisión

9-12/POC-000450, Pregunta relativa a Monasterio 
de San Jerónimo (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Monasterio de San Jerónimo (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué va a hacer la Consejería de Cultura y De-
porte para proteger y conservar el Monasterio de San 
Jerónimo (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000451, Pregunta relativa a deudas a resi-
dencias de mayores del municipio de Marbella (Má-
laga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 

con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a deudas a residencias de mayores del municipio de 
Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la deuda que la Consejería de 
Salud y Bienestar Social mantiene con las residencias 
de mayores, del municipio de Marbella, por plazas 
concertadas?

¿Qué plan de pagos tiene previsto, una vez que 
el mencionado retraso supone la demora en el abono 
de las nóminas de los trabajadores y a proveedores?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/POC-000452, Pregunta relativa a rehabilita-
ción de Las Atarazanas de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a rehabilitación de Las Atarazanas de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué está haciendo el Consejero para impulsar y 
desarrollar la concesión otorgada por la Consejería de 
Cultura y Deporte para la construcción de un Caixaforum 
en Las Atarazanas de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.
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9-12/POC-000453, Pregunta relativa a deuda de 
la Junta de Andalucía en servicios sociales de la 
provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a deuda de la Junta de Andalucía en servicios sociales 
de la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los impagos que se están produciendo en los distintos 
servicios y programas sociales, dependientes de la Junta 
de Andalucía, están provocando en el Ayuntamiento y en 
la Diputación Provincial de Córdoba, graves desequili-
brios económicos, que han venido supliendo con recursos 
propios la falta de transferencias de la Administración 
andaluza, aportando y adelantando dinero para seguir 
prestando estos servicios a los ciudadanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo piensa abonar el Gobierno andaluz los 
servicios y programas sociales en la provincia de 
Córdoba, que aún están pendientes de pago?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rafaela Obrero Ariza.

9-12/POC-000454, Pregunta relativa al cierre de 
la 7ª planta del hospital comarcal Infanta Marga-
rita, Cabra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Ras-
cón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al cierre de la 7ª planta del hospital comarcal Infanta 
Margarita, Cabra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de junio una de las plantas de hos-
pitalización del hospital Infanta Margarita, de Cabra, 
comenzó un cierre paulatino de camas con la excusa 
de que iban a realizarse obras de instalación de placas 
solares en la cubierta exterior.

Durante el verano no se inició ningún tipo de refor-
ma u obra en la citada planta, y sin embargo la unidad 
continuó cerrada, permaneciendo así todo el verano. 
Pero para el asombro de los trabajadores del hospital, 
tras el fin del periodo estival, la Dirección-Gerencia 
del centro egabrense no tiene fecha prevista para su 
apertura a pesar de la no realización de obra alguna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Hasta cuándo va a mantener cerrada la Consejería 
de Salud y Bienestar Social la 7a planta del hospital 
Infanta Margarita de Cabra?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Adolfo Manuel Molina Rascón.

9-12/POC-000455, Pregunta relativa a dotación de 
recursos sociales a personas en exclusión social 
en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a dotación 
de recursos sociales a personas en exclusión social en 
Córdoba.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La casa de acogida y centro de emergencia, de-
pendiente del área de Familia y Servicios Sociales 
del Ayuntamiento de Córdoba, está realizando una 
importante labor de asistencia a personas en situación 
de exclusión social.

El número de usuarios se ha visto incrementado 
considerablemente en este año, porque se están pro-
duciendo desde otras administraciones derivaciones de 
menores que, alcanzada la mayoría de edad, deben 
salir de los centros de protección específicos; casos 
de personas con enfermedad mental crónica o drogo-
dependientes, sin que existan recursos especializados 
para atenderlos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué recursos sociales piensa aportar la Consejería 
de Salud y Bienestar Social al Ayuntamiento de Córdoba 
para atender a tantas demandas de asistencia social 
derivadas de otras administraciones y para casos tan 
diversos?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rafaela Obrero Ariza.

9-12/POC-000456, Pregunta relativa a funcionamiento 
del centro de día en Baena (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a funcionamiento 
del centro de día en Baena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Finalmente, tras varios años de retraso, la Junta 
de Andalucía terminó las obras de construcción del 
nuevo centro de día en Baena (Córdoba), a día de 
hoy el edificio está terminado pero no se ha puesto 
en funcionamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo piensa la Junta de Andalucía inaugurar 
este centro tan esperado y necesario para esta loca-
lidad cordobesa?

¿Qué plantilla de trabajadores especialistas prevé 
crear para su puesta en servicio?

¿Es intención del Gobierno andaluz utilizar la 
concertación con el sector privado para la gestión de 
este nuevo servicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rafaela Obrero Ariza.

9-12/POC-000457, Pregunta relativa a hospital Vi-
gil de Quiñones de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fer-
nández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández 
y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a hospital 
Vigil de Quiñones de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud y Bien-
estar Social para finalizar las obras en el hospital Vigil 
de Quiñones de Sevilla?

¿Cuándo prevé que entrará en funcionamiento, y 
cuáles son las inversiones que quedan pendientes?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Patricia del Pozo Fernández y	
Rafael Javier Salas Machuca.
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9-12/POC-000458, Pregunta relativa a apertura del 
nuevo Hospital Clínico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a apertura del nuevo Hospital Clínico de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y 
Bienestar Social del anuncio relativo al nuevo retraso 
en la apertura y puesta en servicio del nuevo Hospital 
Clínico de Granada?

¿Cuáles son las razones que justifican esta decisión?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Eva Martín Pérez.

9-12/POC-000459, Pregunta relativa a proyectos de 
Cooperación Internacional de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a proyectos de Cooperación Internacional de la Junta 
de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre los años 2008-2010, la Junta de Andalucía 
destinó doscientos sesenta y tres millones de euros a 
proyectos de Cooperación Internacional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En la presente legislatura se van a mantener los 
mismos criterios de selección de los proyectos y países 
beneficiarios que los que se han tenido en cuenta en 
la pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000460, Pregunta relativa a villa turís-
tica de Cazorla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a villa 
turística de Cazorla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La villa turística de Cazorla se encuentra situada 
en un lugar privilegiado, en pleno parque natural de 
Cazorla, Segura y Las Villas, el más grande de Europa, 
junto a la población de Cazorla y al pie del castillo de 
la Yedra. Como todas las villas de Andalucía, la de 
Cazorla ofrece alojamientos de calidad, un entorno 
pintoresco y con un alto grado de confort y excelencia.

La villa es propiedad de Turismo Andaluz (empresa 
pública), Holtelux (empresa privada) y diversas Cajas 
de Ahorros (Caja Sol, Caja de Granada y Unicaja), 
lo que está poniendo en peligro la continuidad de la 
misma por incumplimiento de algunas de las partes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones contempla la Consejería de 
Turismo y Comercio relacionadas con la viabilidad de 
la villa turística de Cazorla?

¿Qué medidas va a tomar la Consejería con res-
pecto a ese incumplimiento de alguna de las partes?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000461, Pregunta relativa a situación 
del desdoblamiento de la A-392

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
del desdoblamiento de la A-392.

PREGUNTA

¿Cuál es la actual situación del proyecto de des-
doblamiento de la A-392, Dos Hermanas-Alcalá de 
Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jaime Raynaud Soto.

9-12/POC-000462, Pregunta relativa al sector indus-
trial provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al sector 
industrial provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
del sector industrial en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jaime Raynaud Soto.

9-12/POC-000463, Pregunta relativa al programa 
Respiro Familiar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al programa Respiro Familiar.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Gobierno andaluz sobre el 
programa Respiro Familiar, y qué objetivos de futuro 
tiene marcados la Consejería con dicho programa?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Rosario Soto Rico.
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9-12/POC-000464, Pregunta relativa a programa 
de inclusión social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a programa de inclusión social.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el programa de 
inclusión social?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Rosario Soto Rico.

9-12/POC-000465, Pregunta relativa a previsiones 
en relación al futuro del SAE y de las acciones 
para la atención, orientación e inserción laboral 
de las personas desempleadas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a previsiones en relación al futuro del SAE y de 
las acciones para la atención, orientación e inserción 
laboral de las personas desempleadas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones del Consejo de Gobierno 
respecto al futuro del Servicio Andaluz de Empleo y 
en relación con la prestación de servicios y acciones 
para la atención, orientación e inserción laboral de las 
personas desempleadas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/POC-000466, Pregunta relativa a ayudas so-
ciolaborales a trabajadores afectados por proce-
sos de reestructuración de empresas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por 
procesos de reestructuración de empresas.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas sociolaborales a trabajadores 
afectados por procesos de reestructuración de empresas 
se han solicitado, otorgado, desestimado y/o denegado 
desde la aprobación de las distintas órdenes regula-
doras y de convocatoria de 2011 y de 2012 hasta su 
derogación, así como cuál es la situación administrativa 
de las solicitudes en trámite a partir de la entrada en 
vigor del Decreto-ley 4/2012?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-12/POC-000467, Pregunta relativa a viviendas 
de promoción pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a viviendas 
de promoción pública.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas se están promoviendo actual-
mente por la EPSA o por la Consejería de Fomento y 
Vivienda dentro del programa de promoción pública?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000468, Pregunta relativa a deuda con 
las empresas constructoras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a deuda con 
las empresas constructoras.

PREGUNTA

¿Cómo y cuándo va a hacer frente la Consejería 
de Fomento y Vivienda a la deuda pendiente con las 
empresas constructoras?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000469, Pregunta relativa a deuda del 
programa de fomento del alquiler

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a deuda del 
programa de fomento del alquiler.

PREGUNTAS

¿Qué cantidades se adeudan a jóvenes en el marco 
del programa de fomento del alquiler, y cuándo van a 
hacer efectivos los pagos?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000470, Pregunta relativa a transforma-
ción de infravivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a transformación 
de infravivienda.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Fomento y Vivienda 
el grado de ejecución del programa de transformación 
de la infravivienda?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000471, Pregunta relativa a situación de 
la conexión Sur metropolitana de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
de la conexión Sur metropolitana de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la actual situación del proyecto de conexión 
Sur metropolitana de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jaime Raynaud Soto.

9-12/POC-000472, Pregunta relativa a carencias 
en la política de prevención de riesgos laborales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a carencias en la política de prevención 
de riesgos laborales.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos de las carencias de inversión 
en la política de prevención de riesgos laborales por 
parte del Gobierno de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/POC-000473, Pregunta relativa a paralización 
de las obras de la autovía A-461 (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
paralización de las obras de la autovía A-461 (Huelva).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la comunicación, por parte de la Consejera de 
Fomento y Vivienda, de la paralización de las obras 
previstas para la carretera A-461, de Huelva, formulan 
las siguientes preguntas:

PREGUNTAS

¿Por qué motivos se ha paralizado esta autovía, que 
tenía fecha de licitación prevista para 2012?

¿Qué intenciones tiene el Consejo de Gobierno 
respecto a la citada obra?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

María Dolores López Gabarro.

9-12/POC-000474, Pregunta relativa a brote de le-
gionella en Osuna (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a brote de legionella en Osuna (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios de octubre de este año ha aparecido un 
brote de legionella en el municipio sevillano de Osuna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha detectado ya el foco de la infección?
¿Cuál ha sido el procedimiento seguido por parte 

de las autoridades sanitarias?

¿Se han puesto en marcha las medidas necesarias 
para erradicar totalmente el brote y para la seguridad 
de los ursaonenses?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Ángel Arauz Rivero.

9-12/POC-000475, Pregunta relativa a retransmi-
siones deportivas a través de canal autonómico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a re-
transmisiones deportivas a través de canal autonómico.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios relativos a retransmisiones, 
a través del canal autonómico, en materia deportiva en 
nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000476, Pregunta relativa a política pu-
blicitaria de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
política publicitaria de la RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los objetivos concretos, a medio y largo 
plazo, de la RTVA en política publicitaria en el actual 
contexto económico?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000477, Pregunta relativa a índices de 
audiencia de la televisión autonómica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a índices de audiencia de la televisión autonómica.

PREGUNTA

¿Considera el Gobierno andaluz óptimos los índices 
de audiencia actuales de la televisión autonómica?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000478, Pregunta relativa a índices de 
audiencia de Canal Sur Radio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
índices de audiencia de Canal Sur Radio.

PREGUNTA

¿Considera el Gobierno andaluz óptimos los índices 
de audiencia actuales de Canal Sur Radio?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000479, Pregunta relativa a Festival de 
Málaga de Cine Español

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
Festival de Málaga de Cine Español.
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PREGUNTA

¿Cuál es el tratamiento que la RTVA ha dado al 
Festival de Málaga de Cine Español en todas las edi-
ciones celebradas?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000480, Pregunta relativa a retransmi-
siones de eventos taurinos a través del canal auto-
nómico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a retransmisiones 
de eventos taurinos a través del canal autonómico.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios del Gobierno andaluz 
relativos a retransmisiones a través del canal auto-
nómico, en materia de eventos taurinos, en nuestra 
Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000481, Pregunta relativa a transferen-
cias de competencias de la Comunidad Autóno-
ma a los ayuntamientos andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a transferencias de competencias de la Comunidad 
Autónoma a los ayuntamientos andaluces.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las intenciones y, en su caso, las líneas 
de actuación que seguirá el Ejecutivo andaluz relativas 
a la delegación de competencias a los ayuntamientos 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000482, Pregunta relativa a medidas de 
apoyo a las diputaciones provinciales en materia 
de infraestructuras básicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a medidas de apoyo a las diputaciones provinciales en 
materia de infraestructuras básicas.

PREGUNTA

¿Tiene intención el Gobierno andaluz de articular 
nuevas fórmulas de colaboración y cooperación con 
las diputaciones provinciales, con el objeto de ayudar 
a los municipios pequeños del territorio andaluz en 
materia de infraestructuras básicas?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.
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9-12/POC-000483, Pregunta relativa a medidas de 
apoyo a las diputaciones provinciales en materia 
de sostenibilidad ambiental

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a medidas de apoyo a las diputaciones provinciales en 
materia de sostenibilidad ambiental.

PREGUNTA

¿Tiene intención el Gobierno andaluz de articular 
nuevas fórmulas de colaboración y cooperación con 
las diputaciones provinciales con el objeto de ayudar 
a los municipios pequeños del territorio andaluz en 
materia de sostenibilidad ambiental?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000484, Pregunta relativa a medidas de 
apoyo a las diputaciones provinciales en materia 
de servicios sociales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 

artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a medidas de apoyo a las diputaciones provinciales en 
materia de servicios sociales.

PREGUNTA

¿Tiene intención el Gobierno andaluz de articular 
nuevas fórmulas de colaboración y cooperación con 
las diputaciones provinciales con el objeto de ayudar 
a los municipios pequeños del territorio andaluz en 
materia de Servicios Sociales?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000485, Pregunta relativa a dotación 
de fondos a los ayuntamientos andaluces para 
atender urgencias de carácter social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a dotación de fondos a los ayuntamientos andaluces 
para atender urgencias de carácter social.

PREGUNTA

¿Tiene intención el Gobierno andaluz de dotar de 
manera efectiva a los ayuntamientos andaluces de fon-
dos que ayuden a las corporaciones locales a atender 
urgencias de carácter social?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Víctor Manuel González García.
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9-12/POC-000486, Pregunta relativa a unidad de 
agudos del Hospital Clínico de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a unidad 
de agudos del Hospital Clínico de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La unidad de agudos del Hospital Clínico de Málaga, 
en múltiples ocasiones, ha tenido que ubicar enfermos 
fuera de las habitaciones por saturación de plazas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
paliar esta situación entre los enfermos de ingreso de 
dicha unidad?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/POC-000487, Pregunta relativa a atrasos e im-
pagos en las políticas de formación y empleo en la 
provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a atrasos 
e impagos en las políticas de formación y empleo en 
la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas de formación y empleo, que dependen 
de la Junta de Andalucía, son resoluciones ya firmadas 
del 2011 con las entidades locales y sus entes públi-
cos de la provincia de Málaga, no han podido en gran 
medida ser puestas en funcionamiento por los atrasos 
e impagos de la Junta de Andalucía, afectando a los 
colectivos destinatarios de las acciones, así como a la 
estructura de personal adscritos a dichos programas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué calendario de pagos tiene planteado el Consejo 
de Gobierno a las entidades públicas de la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/POC-000488, Pregunta relativa a camas cerra-
das en hospitales públicos de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodrí-
guez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a camas cerradas en hospitales públicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hacen, desde la Consejería de Salud 
y Bienestar Social, de la elevada cantidad de camas 
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cerradas en hospitales públicos de Andalucía, tras el 
plan de vacaciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Vicente Valero Rodríguez.

9-12/POC-000489, Pregunta relativa a Mesa de 
Producción Propia en RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Mesa 
de Producción Propia en RTVA.

PREGUNTA

¿Cuáles son los avances producidos en relación a los 
trabajos de la Mesa de Producción Propia en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000490, Pregunta relativa a elaboración 
y firma del contrato-programa para la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director Ge-
neral de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a elaboración 
y firma del contrato-programa para la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación en relación a la elaboración, 
negociación y firma del demandado contrato-programa 
entre la RTVA y el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000491, Pregunta relativa a ajustes en 
materia de personal en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a ajustes 
en materia de personal en la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fechas recientes, algunos miembros del Consejo 
de Gobierno de la Junta de Andalucía han manifestado 
la posibilidad de ajustes en materia de personal en las 
distintas empresas públicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Dirección General de la RTVA 
adoptar, en los próximos meses o en el año 2013, alguna 
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medida para reducir el capítulo de gasto en materia de 
personal?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000492, Pregunta relativa a supresión 
del programa “Tierras Altas” en RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director Ge-
neral de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a supresión 
del programa “Tierras Altas” en RTVA.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Dirección General de la RTVA 
reconsiderar la decisión de suprimir de la actual pro-
gramación el programa “Tierras Altas”?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000493, Pregunta relativa a situación 
actual del archivo de contenidos audiovisuales 
de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director General 
de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a situación actual 
del archivo de contenidos audiovisuales de la RTVA.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente el 
archivo de contenidos audiovisuales de la RTVA y de 
qué forma se realiza la explotación comercial de los 
contenidos de dicho archivo?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Miguel Contreras López.

9-12/POC-000494, Pregunta relativa a impagos a 
dependientes discapacitados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a impagos 
a dependientes discapacitados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Miles de discapacitados y discapacitadas andalu-
ces, y sus cuidadores beneficiarios de prestaciones 
derivadas de la Ley de Dependencia, se encuentran 
en una situación muy delicada por los impagos del 
Gobierno andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas de urgente necesidad piensan adoptar 
para solucionar o al menos paliar este grave problema?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000495, Pregunta relativa a impagos a 
residencias de mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a impagos 
a residencias de mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente muchas residencias de mayores en 
Andalucía denuncian impagos sistemáticos por parte 
del Gobierno andaluz, y como consecuencia temen 
futuros cierres de centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo piensan solucionar este problema y asegurar 
la viabilidad de estas residencias?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000496, Pregunta relativa a obras de 
acondicionamiento de la oficina del Servicio An-
daluz de Empleo de San Pedro de Alcántara, en 
Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a obras de 
acondicionamiento de la oficina del Servicio Andaluz de 
Empleo de San Pedro de Alcántara, en Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué calendario de actuaciones tiene previsto la 
Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
para acometer las obras de acondicionamiento de la 
oficina del Servicio Andaluz de Empleo de San Pedro 
de Alcántara, en Marbella (Málaga), en la parcela ce-
dida por el Ayuntamiento en la zona conocida como 
“Cuatro Vientos”?

¿Existe proyecto para la ejecución de dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/POC-000497, Pregunta relativa a participa-
ción ciudadana a través del voluntariado

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y 
D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y D. Manuel 
Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
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previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Administración Local y Relaciones Ins-
titucionales, relativa a participación ciudadana a través 
del voluntariado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales tiene entre sus competencias fomentar 
la participación de la ciudadanía. Una de las formas de 
participación ciudadana es a través del voluntariado, 
siendo muchas las personas que trabajan en nuestra 
Comunidad a favor de los demás y que participan en 
todos los sectores sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las iniciativas que tiene previsto desa-
rrollar el Consejo de Gobierno para poner en valor y 
reconocer estas actitudes, ya sean llevadas a cabo de 
manera individual, por personas, o bien por instituciones 
privadas y/o públicas?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

María Colón Lozano y	
Manuel Jiménez Barrios.

9-12/POC-000498, Pregunta relativa a registro pú-
blico de Asociaciones de Consumidores y Usua-
rios de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y 
D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y D. Manuel 
Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Administración Local y Relaciones Ins-
titucionales, relativa a registro público de Asociaciones 
de Consumidores y Usuarios de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio realizado desde la Consejería de 
Administración Local y Relaciones Institucionales con la 
intención de actualizar el Decreto 32/1986, que regula 
el Registro Público de Asociaciones de Consumidores 
y Usuarios de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los fundamentos de esa modificación 
y cómo va a repercutir en las asociaciones?

¿Cuál es el calendario para su modificación defi-
nitiva?

¿Cuáles son los cauces de participación ofrecidos 
a las entidades para favorecer sus aportaciones?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

María Colón Lozano y	
Manuel Jiménez Barrios.

9-12/POC-000499, Pregunta relativa a oficinas de 
información al consumidor

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Francis-
co Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Administración Local y Relaciones Institucionales, 
relativa a oficinas de información al consumidor.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son muchos los ayuntamientos que reclaman ma-
yores competencias para desarrollar en su entorno 
local por la creciente demanda de servicios que los 
ciudadanos solicitan a su Administración más cercana; 
es decir los ayuntamientos. Las oficinas de información 
al consumidor han desarrollado un importante papel de 
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enlace y mediación entre el consumidor de servicios, el 
Ayuntamiento y los proveedores de distintos servicios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué funciones van a tener las oficinas de informa-
ción al consumidor en la nueva estructura del Consejo 
de Gobierno?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

Manuel Jiménez Barrios y	
Francisco Javier Aragón Ariza.

9-12/POC-000500, Pregunta relativa a defensa a 
FACUA Consumidores en Acción por sus actua-
ciones en defensa de los derechos legítimos de 
los consumidores andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y 
D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Administración 
Local y Relaciones Institucionales, relativa a defensa a 
FACUA-Consumidores en Acción por sus actuaciones 
en defensa de los derechos legítimos de los consumi-
dores andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Nación ha amenazado, mediante 
un escrito remitido a FACUA-Consumidores en Acción, 
por la que se exige a esta asociación que deje de 
expresar públicamente su opinión sobre los recortes 
que se están llevando a cabo en materia de sanidad, 
salud y educación públicas impulsados por el Gobierno 
de la Nación, y asimismo insta a dicha asociación, en 
defensa de los consumidores españoles y andaluces, 
a que cese en sus campañas en contra de los recor-

tes y en contra la subida del IVA, o será excluida del 
Registro de Asociaciones de Consumidores y Usuarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opina el Consejo de Gobierno de esta ac-
tuación del Gobierno de España hacia una asociación 
de consumidores, y cómo piensa actuar para defender 
y apoyar el derecho de la sociedad civil vertebrada 
a movilizarse y expresar sus críticas ante cualquier 
decisión gubernamental que afecte a sus intereses, 
en cumplimiento de la legislación vigente?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

Manuel Jiménez Barrios y	
Francisco Javier Aragón Ariza.

9-12/POC-000501, Pregunta relativa a actuacio-
nes previstas en relación a la Memoria Histórica 
en el Barranco de Víznar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y 
D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa a actuaciones 
previstas en relación a la Memoria Histórica en el 
Barranco de Víznar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha mantenido reuniones con 
el Alcalde de Víznar y la Universidad de Granada para 
llevar a cabo una serie de actuaciones en el Barranco 
de Víznar, en relación a la Memoria Histórica y este 
emblemático lugar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿El Consejo de Gobierno va a dar un impulso de-
finitivo a las excavaciones y exhumaciones en dicha 
zona y declararlo Lugar de la Memoria?

¿El Consejo de Gobierno va a decidir que el Barran-
co de Víznar tenga un “Itinerario de la memoria”, que 
reconozca e identifique lo que allí ocurrió y aconteció, 
de manera documentada y reflejando la realidad de 
lo sucedido?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

Manuel Jiménez Barrios y	
Francisco Javier Aragón Ariza.

9-12/POC-000502, Pregunta relativa a comunida-
des de regantes de La Unión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y 
D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a comunidades de 
regantes de La Unión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las comunidades de regantes de La Unión, que 
incluye a los municipios de Gualchos, Castell de Ferro, 
Lújar, Rubite y Polopos-La Mamola, a través del inicio 
del expediente G-487-01 y 2001/A, al amparo del ar-
tículo 143 del R.D 849/86, de 11 abril y el artículo 64 
del R.D. 1/2001, de 2 de julio, solicitaron cambio de 
características de la concesión que actualmente tenían 
otorgada cifrada en 209 L/S.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con 
esta actuación?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

Manuel Jiménez Barrios y	
Francisco Javier Aragón Ariza.

9-12/POC-000503, Pregunta relativa a contrato 
programa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y 
D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y 
D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Director General de 
la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a 
contrato programa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 4 de septiembre, tras el debate en esta 
Comisión, se aprobó por unanimidad instar al Gobierno 
y a la dirección de la RTVA a mantener encuentros al 
objeto de diseñar los contenidos del contrato programa, 
como mandata la carta de servicios que fuera aprobada 
en su día por el Pleno del Parlamento de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué iniciativas se han llevado a cabo desde el 
pasado 4 de septiembre para cumplir el mandato 
parlamentario?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

María Colón Lozano y	
Francisco Javier Aragón Ariza.
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9-12/POC-000504, Pregunta relativa a valoración 
sobra la evolución del mercado publicitario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza, Dña. María Colón Lozano y D. Manuel Recio Menén-
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza, 
Dña. María Colón Lozano y D. Manuel Recio Menén-
dez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía y de sus Sociedades 
Filiales, relativa a valoración sobra la evolución del 
mercado publicitario.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Director General de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía y de sus Sociedades 
Filiales sobre la evolución del mercado publicitario 
en el sector televisivo y su repercusión en Canal Sur 
Televisión?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

Francisco Javier Aragón Ariza,	
María Colón Lozano y	

Manuel Recio Menéndez.

9-12/POC-000505, Pregunta relativa a niveles de 
audiencia en Canal Sur Televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza 
y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de An-
dalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a niveles 
de audiencia en Canal Sur Televisión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la reciente unificación de los dos canales de 
televisión de la RTVA, así como por la agitada situación 
del mercado audiovisual, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Director General de los 
actuales niveles de audiencia en Canal Sur Televisión?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	
Francisco Javier Aragón Ariza y	

María Colón Lozano.

9-12/POC-000506, Pregunta relativa a Canal Sur 
Televisión como servicio público

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y 
D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Director General de la RTVA la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresa-
rial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y de 
sus Sociedades Filiales, relativa a Canal Sur Televisión 
como servicio público.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado el interés cada vez más importante sobre la 
necesidad de dotar de un mejor y mayor servicio pú-
blico a toda la programación de Canal Sur Televisión, 
formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Director General de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía y de sus Socie-
dades Filiales sobre los distintos aspectos de servicio 
público, puestos de manifiesto en la programación de 
Canal Sur Televisión?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	
Francisco Javier Aragón Ariza y	

Luis Pizarro Medina.

9-12/POC-000507, Pregunta relativa a nuevo pro-
grama “Pido la Palabra”

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y D. Francisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza 
y D. Francisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de An-
dalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a nuevo 
programa “Pido la Palabra”.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Director General de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía y de sus Sociedades 
Filiales del nuevo programa “Pido la Palabra”?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	
Francisco Javier Aragón Ariza y	

Francisco Vallejo Serrano.

9-12/POC-000508, Pregunta relativa a resultado 
feria IMEX en América

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y 
D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y 
D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Turismo y 
Comercio, relativa a resultado feria IMEX en América.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La feria IMEX América se ha celebrado en Las Ve-
gas, entre los días 9 y 10 de octubre de los corrientes. 
Esta feria apuesta específicamente por el turismo de 
negocios, habiendo estado Andalucía presente en el 
expositor de Tourespaña.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los datos de interés registrados por 
realizar encuentros en Andalucía?

¿Hay algún encuentro cerrado para celebrar actua-
ciones en nuestra Comunidad?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

María Colón Lozano y	
Francisco Jesús Fernández Ferrera.

9-12/POC-000509, Pregunta relativa a reunión con 
la Delegada del Gobierno de la Nación en Anda-
lucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández 
y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Presidencia e Igualdad, 
relativa a reunión con la Delegada del Gobierno de la 
Nación en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 4 de octubre, la Consejera de la Presiden-
cia e Igualdad mantuvo una reunión con la Delegada 
del Gobierno de la Nación en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del 
encuentro y qué temas se abordaron en el mismo?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Socialista,	

Verónica Pérez Fernández y	
Rocío Arrabal Higuera.

9-12/POC-000510, Pregunta relativa a informa-
ción disponible sobre el PITVI (Plan de Infraes-
tructuras, Transporte y Vivienda de Ministerio de 
Fomento) y su impacto en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Pal-
ma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Enrique Javier Benítez Palma, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Fomento y 
Vivienda, relativa a información disponible sobre el 
PITVI (Plan de Infraestructuras, Transporte y Vivienda 
de Ministerio de Fomento) y su impacto en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el pasado mes de septiembre, en la Co-
misión de Fomento del Congreso de los Diputados, la 

Ministra de Fomento presentó las principales líneas del 
nuevo Plan de Infraestructuras, Transportes y Vivienda 
(PITVI) que sustituirá al anterior Plan Integral de Infra-
estructuras, y cuyo horizonte será el período 2012-2024.

En su exposición, la Ministra de Fomento no aportó 
ni presupuestos concretos, ni actuaciones destacadas, 
ni plazos de ejecución. Se limitó a exponer lo que ya 
se conocía y a presentar un documento de intenciones 
que las propias organizaciones más representativas del 
sector de la construcción no han dudado de calificar 
como “voluntarista”.

Además, se reconoció que durante los próximos dos 
ejercicios la obra pública va a sufrir un importante des-
censo presupuestario. Una afirmación corroborada por el 
anuncio de los PGE 2013, que contemplan un descenso 
del 22% en la Consejería de Fomento, situándose la 
disponibilidad presupuestaria en los niveles de hace 
diez años, por debajo de los 10.000 millones de euros.

Dado el evidente impacto de las decisiones tomadas 
por el Ministerio de Fomento y el Gobierno de la Nación 
en la economía andaluza y en el futuro de nuestra Co-
munidad Autónoma, y considerando el escaso diálogo 
que ha rodeado la elaboración del mencionado PITVI.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
los contenidos conocidos del Plan de Infraestructuras, 
Transportes y Vivienda (PITVI) y de su impacto en 
Andalucía?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
El Diputado del G.P. Socialista,	
Enrique Javier Benítez Palma.

9-12/POC-000511, Pregunta relativa a impacto 
económico en la industria turística de la provin-
cia de Cádiz, la celebración del Campeonato del 
Mundo de Motociclismo 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y 
D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y 
D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Turismo y 
Comercio, relativa a impacto económico en la industria 
turística de la provincia de Cádiz, la celebración del 
Campeonato del Mundo de Motociclismo 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Consejería de Turismo y Comer-
cio, la empresa Dorna Sports y el Ayuntamiento de 
Jerez de la Frontera han alcanzado un acuerdo que 
garantiza la celebración del Gran Premio de España 
de Motociclismo 2013, en el circuito de Jerez, lo que 
sin duda es una buena noticia para la industria turística 
de esa ciudad, para la comarca y para la economía de 
la provincia de Cádiz en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el impacto económico que estima el Con-
sejo de Gobierno en la provincia?

¿Cuál es la estimación de ocupación hotelera en 
la ciudad y en el conjunto de la provincia?

Sevilla, 22 de octubre de 2012.	
Los Diputados del G.P. Socialista,	

María Colón Lozano y	
Francisco Jesús Fernández Ferrera.

9-12/POC-000512, Pregunta relativa a negocia-
ción en la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, 
relativa a negociación en la RTVA.

PREGUNTA

¿Que avances se han producido en el último mes 
en el diálogo con el comité de empresa?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Rosalía Martín Escobar.

9-12/POC-000513, Pregunta relativa a fondo do-
cumental de Canal Sur

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, 
relativa a fondo documental de Canal Sur.

PREGUNTAS

¿Que ha ocurrido con el fondo documental de 
Canal Sur?

¿A qué empresas ha ido a parar?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,	
Rosalía Martín Escobar.
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9-12/POC-000514, Pregunta relativa a reestructu-
ración del SAE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a reestructuración del SAE.

PREGUNTA

¿Está considerando la Consejería llevar a efecto 
alguna reestructuración en el Servicio Andaluz de 
Empleo?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,	
Rosalía Martín Escobar.

Solicitud de comparecencia en Pleno

9-12/APP-000158, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre actuaciones del Servicio An-
daluz de Empleo en materia de orientación e 
inserción laboral

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APP-000159, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre previsiones presupuestarias de 
las entidades instrumentales del Sector Públi-
co de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APP-000160, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre compromisos de pago con em-
presas concesionarias, proveedores y empre-
sas que prestan servicios públicos

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APP-000161, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las repercusiones del Proyecto 
de Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2013, en materia de empleo, en nuestra 
Comunidad Autónoma

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

Solicitud de comparecencia en Comisión

9-12/APC-000327, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar de la situación actual y futura de los 
Centros de Tiempo Libre de Andalucía
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Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000328, Solicitud de comparecencia del 
Director General de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
RTVA y Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la privatización de la digitaliza-
ción del archivo audiovisual de Canal Sur

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000329, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el brote de legionella aparecido 
en el municipio sevillano de Osuna a principios 
de octubre de 2012

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000330, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre valoración del Consejo de Go-
bierno del informe elaborado por la Red anda-
luza de la lucha contra la pobreza y la exclu-
sión social (EAPN)

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000331, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la política industrial de Andalu-
cía ante la crisis y sus perspectivas de futuro

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000332, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la situación de la economía an-
daluza y de sus sectores productivos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000333, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre previsiones respecto al futuro 
del Servicio Andaluz de Empleo y las acciones 
para la atención, orientación e inserción laboral 
de las personas desempleadas en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000334, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Cultura y Deporte ante la Comisión 
de Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre las intervenciones de restaura-
ción, conservación y difusión de la arquitectura 
militar andaluza, realizadas a lo largo de 2012 
y previstas para 2013
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Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000335, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Cultura y Deporte ante la Comisión 
de Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre la restauración del retablo y ca-
marín de la Virgen del Rosario en la iglesia de 
Santo Domingo, Granada

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000337, Solicitud de comparecencia del 
Director General de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión de Andalucía y de sus socie-
dades filiales

Asunto: Informar sobre la situación actual de la ejecución 
presupuestaria y de la tesorería de la RTVA

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000338, Solicitud de comparecencia del 
Director General de la RTVA ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión de Andalucía y de sus socie-
dades filiales

Asunto: Informar sobre el coste de la actual progra-
mación de la RTVA y ahorro producido por la 
supresión de la programación de Canal Sur 2

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000339, Solicitud de comparecencia del 
Vicepresidente y Consejero de Administración 
Local y Relaciones Institucionales ante la Comi-
sión de Administración Local y Relaciones Insti-
tucionales

Asunto: Informar sobre las líneas de actuación relativas 
a fondos de ayudas para los ayuntamientos an-
daluces con el fin de solventar los daños cau-
sados por catástrofes naturales

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000340, Solicitud de comparecencia del 
Vicepresidente y Consejero de Administración Lo-
cal y Relaciones Institucionales ante la Comisión de 
Administración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre el grado de cumplimiento y eje-
cución de los capítulos de transferencias de la 
Junta de Andalucía a los ayuntamientos anda-
luces previstos en los proyectos de presupues-
tos del ejercicio 2011 y 2012 hasta la fecha

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000341, Solicitud de comparecencia del Di-
rector General de la RTVA ante la Comisión de Con-
trol de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales

Asunto: Informar sobre balance del primer mes de la 
nueva programación de Canal Sur TV, tras la 
unificación de las dos cadenas de la Radio Te-
levisión Pública en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. Francisco Javier 
Aragón Ariza, D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. María 
Colón Lozano y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012
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9-12/APC-000342, Solicitud de comparecencia 
del Director General de la RTVA ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus so-
ciedades filiales

Asunto: Informar sobre balance de la actual situación 
financiera de Radio Televisión Pública de An-
dalucía y estimaciones presupuestarias para el 
próximo año

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. Francisco Javier 
Aragón Ariza, D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. María 
Colón Lozano y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite al amparo de lo 
establecido en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012

9-12/APC-000343, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre racionalización de la estructura 
directiva en el sistema sanitario público andaluz

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Jesús María Ruiz García, D. José Juan Díaz 
Trillo y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de octubre de 2012
Orden de publicación de 26 de octubre de 2012
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

PUBLICACIONES OFICIALES:

- Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de 
Andalucía publicados cada legislatura y reproducidos 
en formato PDF. Actualmente están disponibles en 
CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la 
sexta legislatura.

- Colección de los Diarios de Sesiones publicados en cada 
legislatura y reproducidos en formato PDF. Están dispo-
nibles en CD-ROM las seis primeras legislaturas.

- A partir de la VII legislatura la colección de «Publicaciones 
oficiales» reúne conjuntamente los boletines oficiales y 
los diarios de sesiones.

COLECCIÓN LEGISLATIVA:

- Recopilación anual actualizada de las leyes aprobadas por 
el Parlamento de Andalucía. Cada ley contiene una sinopsis 
que incluye datos sobre su aprobación y publicación en lo 
diferentes boletines oficiales e información, en su caso, 
sobre posteriores modificaciones o si han sido objeto de 
algún procedimiento de inconstitucionalidad.

- Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas 
de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos.

- Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos 
y patios interiores.

- Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

(Próximos lanzamientos VIII Legislatura)
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

PUBLICACIONES OFICIALES EN INTERNET

El servicio de Publicaciones Oficiales es la unidad administrativa 
responsable de la edición del Boletín Oficial, el Diario de Sesiones 
del Parlamento de Andalucía y la Colección Legislativa y de la 
gestión de las grabaciones de las sesiones parlamentarias.

En el ámbito de la página institucional de la Cámara andaluza 
podrá encontrar la siguiente información en relación con las 
publicaciones oficiales:

• Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

• Diario de Sesiones del Pleno, de la Diputación 
Permanente y de las Comisiones

• Epígrafes de clasificación de las publicaciones 
oficiales

• Índices y estadísticas de la actividad parlamentaria, 
objeto de publicación

• Textos legales en tramitación

• Colección Legislativa

www.parlamentodeandalucia.es
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COMENTARIOS AL ESTATUTO DE 
AUTONOMÍA PARA ANDALUCÍA

 
Obra colectiva que, en sus cuatro volúmenes, recoge las aporta-
ciones científicas, en el ámbito jurídico, de catedráticos y profe-
sores de Derecho, mayoritariamente de universidades andaluzas, 
acerca del Estatuto de Autonomía para Andalucía.

Dirigida por Pedro Cruz Villalón y Manuel Medina Guerrero.
Coordinada por Javier Pardo Falcón.

Datos de la edición
Edición de la obra completa (incluye CD): Sevilla, abril de 2012.
Encuadernación: Tapa dura entelada con sobrecubierta.
Tamaño: 170 x 240 mm | Páginas: 3.570.
ISBN: 978-84-92911-06-6.
PVP (con IVA): 80 €.

Edita: Centro de Publicaciones no Oficiales. Parlamento de Andalucía.

PUBLICACIONES OFICIALES

• Reúne la colección de Boletines Oficiales y Diarios de 
Sesiones publicados en cada legislatura y reproduci-
dos en formato PDF.

• Completa información sobre la composición de los di-
ferentes órganos parlamentarios de cada legislatura.

• Enlaces a la videoteca del Parlamento para consultar 
cualquiera de los ficheros audiovisuales de todas las se-
siones celebradas en la VIII legislatura.

COLECCIÓN LEGISLATIVA

• Recopilación anual actualizada de las leyes aproba-
das por el Parlamento de Andalunales del proceso 
autonómico.

• Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas.

• Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

Edita: Servicio de Publicaciones Oficiales. Parlamento de Andalucía.

OTRAS PUBLICACIONES DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA
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